

警方“平安奥运、绿城在行动”掀起第二轮攻势 百余便衣民警街头抓小偷

昨日上午9时许,我市警方“平安奥运、绿城在行动”系列活动掀起第二轮凌厉攻势(活动情况见本报6月20日报道),反扒支队便衣民警全部出动,撤向全市各繁华场所抓小偷。两小时里,7名民警在火车站地区接连抓住3个现行小偷。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图



一身穿褐色夹克的小偷刚在95路车站牌旁边得手,便被反扒民警逮个现行。

目标——火车站

当天上午9时许,市公安局反扒支队办公楼中,100余名民警正悄悄集结。休闲T恤、沙滩鞋、运动小挎包……民警们的装扮,一个比一个休闲。若没有介绍,根本无法把他们同反扒民警联系起来。9时30分许,在一系列紧张部署后,民警们5-7人一组,火速分赴全市各人员密集、小偷易出现的场所。

“很多公交的起点站都在火车站,公交站人多手杂,小偷往往频繁出没。”9时45分许,一中队7名民警又分成3个小组,装作若无其事,分头奔向反扒第一站——火车站多个公交站点。

记者同老民警孔祥顺“搭帮”,孔祥顺介绍,反扒民警几乎每天都要“扫街”、“搜索”目标是苦差事,顶着毒晒,有时搜寻一整天也可能收获很少。”

划钱包的瘦高个

沿福寿街、大同路等路线将火车站地区,密密梳理一遍后,未发现目标。记者随反扒民警返回郑州大酒店附近。“有可疑情况!快来!”上午9时55分许,孔祥顺的手机突然传来中队长李伟急切的声音。他立即拉着记者,一溜小跑到郑州小商品城东39路公交车车站牌附近。距站点200多米时,孔警官开始放

缓脚步,装作若无其事和李伟在一僻静角落碰头,两人低声说了两句随即分开。

39路公交车站前,等车的人群已聚集50余人。人群外围,一身高超过1米80的大脑袋瘦高个正低着头眼睛乱扫,目光始终不离别人的裤兜和背包。李伟介绍,瘦高个已在附近晃了近半个小时,车来了就跟着人群往前挤,自己却始终不上车。

9时57分许,又一辆39路公交车驶来,50余名乘客一股脑拥向车门,争先恐后往上挤,瘦高个悄悄凑到一提大包小包老汉的右后方,趁老汉正费力挤车,他的右手悄悄向老汉右兜挪去。老汉仍在使劲仰着脖子,费力挤车。“钱包抽出来一半了!上!”孔祥顺和李伟大步冲上,此时,老汉也突然警觉,丢掉包裹向右猛转,双手紧捂右裤兜:“你干啥!你干啥!”钱包被及时夺回,瘦高个一看,扒开人群向东猛窜。却被李伟和孔祥顺东西夹击,一举擒获。民警们立即将其双手牢牢控制,火速搜出他藏在身上的两片锋利刀片。随后,民警将他带回反扒支队,进一步调查处理。

偷手机的褐夹克

上午10时许,在火车站广场95路公交车站牌,又一公交扒手被一中队民警抓个现行,这是一个穿褐色夹克的人。

10时10分,一身穿短裤的小伙子挤到一辆进站95路车门前,眉头紧皱,似乎急着赶时间。褐夹克悄悄向他摸去,右肩膀上提,右手在衣服的掩护下,正往小伙子右裤兜靠。小伙子浑然不觉。“动手了!”孔祥顺低声吼道,当即大踏步冲上去。小伙子已挤上公交。褐夹克已经得手,右拳紧握,扭头向车尾跑去。“站住!”孔祥顺一声暴喝,当即掏出证件和手铐,在褐夹克回头一楞时,一铐将其铐住:“偷的啥?”“手机。”褐夹克彻底蔫了:“我才刚出来……”

随后,民警火速要求公交车暂停行驶,孔祥顺一手紧铐着扒手,一手挥舞大声提醒乘客:“谁丢手机了?”这时,穿短裤的小伙子才恍然大悟,赶忙前来认领:“就是我的诺基亚,买的时候1000多呢。”

上午11时30分许,在郑州大酒店附近的26路公交车站牌,一中队民警抓获当天上午的第3个扒手。这名叫艾利的中年男子趁乘客孔先生上车时,小挎包被挤到身后,悄悄将其包中的手机电池偷走,不想却被民警和受害人同时发现。

在一天的跟踪体验中,随行民警告诉记者,几个月来,“四严一创”力度大,声威猛,打击了一大批,吓走了一批。两抢一盗(抢劫、抢夺、盗窃)案件一直在减少。”

线索提供 王浩 张虹



巡防员在救火

充电器爆炸引发火灾 二砂车棚损失惨重

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 白 韬/图

21日凌晨,洛河路二砂社区存车棚突发大火,数十辆电动车被大火吞噬,车棚随后倒塌。1时25分许,消防队员将大火扑灭。看车的李玉莲老太太说,0时40分,她听到一声响,还以为有人放炮,停了一会儿才看到东头起火了。大火把60多辆电动车烧得只剩铁架子。老太太老泪纵横,“我怎么能赔得起?”昨日下午,社区治安室的王姓负责人说,初步判断起火原因是车棚内电动车充电时,充电器爆炸起火引起的。目前相关处理正在进行中。

线索提供 马先生

中国平安诚聘
管理 咨询行政 文员 内外勤多名
要求:25-45岁,高中以上学历。
联系人:何严 13676983938

聘 售后主管3名
售后员工10名
要求:26-40岁,高中以上学历。待遇:2000-6000元
宋忠华:13298366805 13607666150

聘 主管3名
售后人员10名
要求:高中以上学历,2000-6000元
王主任:13526850009

河南国美七周年庆 首周销售破亿元

——全品类销量大幅增长 领跑中原家电市场



上周末,河南国美七周年庆典再次打造了中原家电市场销售黄金周,引发了六月家电销售的井喷。据了解,七周年庆典第一周,河南国美创造了破亿元的销售纪录,其中,首日销售即突破了5千万。河南国美电器总经理刘昆表示,该销售业绩打破了中原家电市场非节日销售的最高纪录。从前三天的销售形式分析,高端家电的销售额占据了国美整体

销售额的主要比例,如平板彩电、双开门冰箱、节能环保空调等。

空调、冰洗、彩电销售全线飘红

国美七周年庆典期间,空调惠卖场面空前浩大,促销力度史无前例,空调展柜前被顾客围得水泄不通,销售火爆情况居各大品类电器之首。据悉,此次空调销售较去年相比提升了一倍以上。除了空调,应季的冰洗等白电的销售也异常火爆,较去年的销量翻了二番。笔者在国美德化店内看到,“最节能、最省电,静音安睡”的奥运空调尤其吸引消费者。同时面对家装的日益升级,国美推出的成套购买活动也获得许多消费者的青睐。除了活动力度大,国美空调服务也大幅度升级。来国美电器购买空调的顾客,享受国美金牌空调售后服务,空调免费送货免费安装、顾客不满意还可以向国美服务人员下罚单,让顾客在国美购买空调更安心。平板彩电走势一路叫好。河南国美彩电主管向笔者透露,仅上周六周日两天,河南国美共

卖出了电视机5000多台,其中平板电视销量占据了70%以上。该人士表示,此次河南国美七周年庆典的彩电销售只能用“火爆”两个字来形容。面对早已相中的彩电大幅度降价,许多消费者一进入卖场就直冲看中的品牌,从挑选到买单几乎花了不到十分钟时间。据了解,此次七周年庆典期间彩电价格大幅下跌,是掀起彩电销售高峰的主要原因,但国美丰富的赠品、会员多样让利、现场抽大奖以及数以万计的特价机,也吸引了不少消费者。

河南国美七周年庆典期间为感谢广大会员的长期支持,国美为会员推出了多项优惠活动,并针对消费年限长短不同的顾客也推出了不同的优惠。据统计,此次光临国美的顾客中,有60%至70%的顾客是国美记录在档的老顾客,这一现象也引起了国美对顾客长期服务的进一步重视。

本周促销力度不减普惠中原消费者

销售数据显示,七周年庆典第一周河南国美全省20家门店总销售额比去年同期翻了二倍多。此次七周年庆典国美推出了大量特价

普惠机型和数百万赠品回馈消费者。本周,河南国美20家门店感恩同庆,将贯彻七周年期间一降到底的降价策略,在折扣力度不变、直降力度不变、赠品力度全不变的基础上,所有品类都将有新的品牌和型号加入到普惠阵营中来。同时国美将向厂家追加亿元优势资源,在郑州市区和河南全境20家大卖场空投大幅优惠和让利。届时家电价格再破坚冰,绝对物超所值。平板电视、空调、冰洗、3C等商品将继续推进强力促销,再加上厂家资源在20家门店的全部释放,本周末的促销活动将掀河南家电市场的又一个高潮。相对于优质的服务,国美家电商品令人心动的价格更给人以最直接的感官刺激,消费者的眼球因而被吸引,且有了“买电器到国美,花钱不后悔”的普遍认同。本次七周年庆典所涉及的产品类别之广,数量之多,让利之大都是史无前例。而本周七周年店庆活动将进入第二周,各项优惠继续在河南国美各大门店同时开展。国美和厂家将共同斥资千万继续为消费者奉献“家电盛宴”!